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3 3anaua 1. Haiinu pasHble ciocoObl pelIeHHMS.
B xone Hanbumkcko - BiiagukaBka3ckol omepaiiy COBETCKUMHU BOMCKaMu ObUTO 3axBavueHO 2490 enuHuil 60€BOI TEXHUKU:
TtankoB 140, uto B 20 pa3 Gomblie, ueM OponemamnH. OcTanbHas TEXHUKA — aBTOMAIIHHBIL. CKOJIBKO HEMEIKMX aBTOMAITUH OBLJIO 3aXBa4eHO?




3angava 2.
Bparbst Imutpuii u Ban Octanenko nmoxowmum 20 tankoB. JIMuTpuii noaoui Ha 6 TaHKOB Ooublie, yeM VBaH.

CKOJIBKO TaHKOB MOJOMIT KaXKIbIi 13 OpaTheB?
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BrimorHu 3T0 3aaHre 1 y3HAEIh CKOJIBKUM BOMHAM mpucBoeHo 3BaHue [ 'epost CoBerckoro Coro3a B 60sx Ha BrnagnkaBka3ckoM HampaBiICHUH.
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Kak 0bI BbI OlIeHWJIH CBOIO PadoTy Ha ypoke?
Ha ypoke mne 6v110 6cé nonammo.
Y mens eoznuxnu nexomopuie gonpocui.

A mnocoe ne nowsn.



